

Verejný prísľub daný podľa § 850 a nasl. Občianskeho zákonníka

Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s. (ďalej len „VšZP“) týmto dáva

verejný prísľub

zmluvným poskytovateľom, ktorým uhradí zdravotnú starostlivosť v období od 9.11.2023 do 31.3.2024 alebo do jeho odvolania za podmienok v ňom uvedených, v súlade s jeho prípadnými neskoršími aktualizáciami.

1. Skríningový antigénový test SARS-CoV-2

výkon č. 629a a jeho charakteristika

Skríningový, rýchly antigénový test SARS-CoV-2 zahŕňa odber biologického materiálu na stanovenie antigénov SARS-CoV-2 vrátane použitia osobných ochranných pracovných prostriedkov a dezinfekcie.

Spôsob vykazovania, uznávania a úhrady výkonu č. 629a					
Kód výkonu	ZZV	Názov výkonu	frekvencia	Cena vrátane vyhodnotenia (€)	podmienky vykonávania
629a	11A08100	Skríningový antigénový test SARS-CoV-2	2 x za 30 dní na 1 rodné číslo	5,20	<ul style="list-style-type: none">• zdravotný výkon vykonáva lekár alebo sestra, sestra špecialistka alebo iný zdravotnícky pracovník,• symptomatický pacient,• použitie respirátora prekrytého rúškom, tvárového štítu (okuliarov) a jednorazových rukavíc pri odbere,• je indikovaný na základe klinickej (nie výlučne epidemiologickej) indikácie ošetrojúceho lekára• akceptuje sa u kapitovaného poistenca

Podmienky vykazovania a uznávania výkonu č. 629a			
Kód výkonu	Druh PZS	Indikačné obmedzenie	Kritéria na rýchlotest
629a	VLD, VLDD, GYN	U07.1; U07.2	<ul style="list-style-type: none">• in vitro zdravotnícka pomôcka pre profesionálne použitie,• CE značka, resp. kód ŠÚKLu,• kvalitatívna detekcia,• zo vzoriek z výterov z nosohltanu,• odčítanie výsledku testu do 30 min. od nanesenia vzorky na doštičku
	APS, zubno-lekárska PS		
	ŠAS, STOM		

2. Očkovanie proti ochoreniu COVID-19

Spôsob vykazovania, uznávania a úhrady výkonu Očkovania proti COVID-19			
Očkovacie centrá			
Kód výkonu	Druh PZS	Názov výkonu	Cena v €
252K	ŠAS VAS	Očkovanie proti ochoreniu COVID-19	7,50
Podmienky vykazovania a úhrady			
<ul style="list-style-type: none"> • platí pre všetky očkovacie centrá, ktoré sú zverejnené na stránke MZSR, • ak je očkovanie v očkovacom centre zabezpečované poskytovateľom všeobecnej ambulantnej starostlivosti, je očkovanie hradené bez ohľadu na platnú dohodu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti medzi poisťencom a týmto poskytovateľom, • poskytovateľ v prípade vykázania výkonu 252K nevykazuje žiadnu ďalšiu kombináciu výkonov, • poskytovateľ pri očkovaní postupuje v súlade s dokumentom „Národná stratégia očkovania proti ochoreniu COVID-19 v podmienkach Slovenskej republiky“ v platnom znení a v súlade s príslušnými usmerneniami MZ SR, • podmienkou úhrady je vykázaný kód očkovacej látky v množstve „1“ s cenou „0“ v súlade s platnými usmerneniami MZ SR resp. NCZI, • zdravotná dokumentácia k výkonu sa vedie v elektronickej forme eZdravie, • prepravu zdravotníckych pracovníkov prostredníctvom dopravnej zdravotnej služby za účelom výkonu očkovania poisťovňa nehradí. 			

Vakcína	Kód a názov diagnózy
Pfizer	Z25.70 - Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, očkovacia látka Tozinameran
Moderna	Z25.71 – Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, očkovacia látka mRNA-1273
AstraZeneca	Z25.72 - Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, očkovacia látka COVID-19 Vaccine AstraZeneca, očkovacia látka proti COVID-19 (ChAdOx1-S [rekombinantná])
Johnson & Johnson	Z25.73 - Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, očkovacia látka Ad26.COV2.S
Sputnik V	Z25.74 - Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, očkovacia Látka Gam-COVID-Vac
Nuvaxovid	Z25.75 - Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, Nuvaxovid injekčná disperzia, očkovacia látka proti COVID-19 (rekombinantná, s adjuvans)
-	Z25.79 Potreba imunizácie výlučne proti COVID-19, iná očkovacia látka

PhDr. Ľubica Hlinková, MPH
predsedníčka predstavenstva
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s.

JUDr. Vincent Rechterík, CSc.
podpredseda predstavenstva
Všeobecná zdravotná poisťovňa, a. s.